海津市公式インスタグラム利用規約

1 運営について

- (1) アカウント名: kaizu_21221 (どうでしょう海津市)
- (2) 運営者:海津市
- (3) 投稿内容:
 - ①海津市の街並みや自然・歴史・文化・スポーツに関する写真や動画
 - ②海津市のイベント・観光・特産品などに関する写真や動画
- (4) 本市が投稿する時間帯:原則開庁日の8時30分から17時15分に投稿を行います。 ※イベント等の日程によりこの時間帯以外にも投稿します。

2 利用について

- (1) 当インスタグラムはどなたでも閲覧できます。
- (2) 当インスタグラムにいただいたコメントに対しては基本的に返信することはありません。 なお、市政等に関するご意見・ご質問についても、本ページでは受け付けておりませんので ご了承ください。

3 注意事項

本ページの利用に際し、次に掲げる行為を禁止いたします。利用者によるコメント等の投稿内容について、市が禁止事項に該当すると判断した場合は、利用者に事前に何ら通知することなく、投稿の削除その他の必要な措置をとることがあります。

- (1) 法令等に違反する内容または違反するおそれがあるもの
- (2) 特定の個人、団体等を誹謗中傷する内容
- (3) 政治または宗教活動を目的とした内容
- (4) 著作権、商標権、肖像権など市または第三者の知的財産権を侵害する恐れのある内容
- (5) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とする内容
- (6) 人種、思想、信条等の差別または差別を助長させる内容
- (7) 公の秩序又は善良の風俗に反する内容
- (8) 虚偽や事実と異なる内容
- (9) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏えいする等プライバシーを害する内容
- (10) 有害なプログラム等
- (11) わいせつな表現などを含む不適切な内容
- (12) インスタグラム利用規約に反する内容
- (13) その他市が不適切と判断した内容

4 知的財産権

掲載する文書、写真、動画などあらゆる情報にかかわる知的財産権(著作権、商標権などすべての権利)は海津市および原著作者に帰属します。

5 免責事項

- (1) 海津市は、本ページに掲載する情報の正確性等には細心の注意を払っていますが、そのすべてを保証するものではありません。
- (2)海津市は、利用者が本ページの掲載情報を利用したことまたは利用できなかったことにより、被った損害についていかなる場合も、一切の責任を負いません。
- (3) 海津市は、利用者間もしくは利用者と第三者間のトラブルにより、利用者または第三者に生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- (4) 上記に掲げるもののほか、海津市は本ページに関連する事項に生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません。
- (5) インスタグラムの利用方法、技術的なご質問またはシステム状況等に関しては一切お答えすることはできません。
- (6) 本ページの利用規約は、予告なく変更する場合があります。

6 個人情報に関する取扱い

本ページで取得した個人情報については、海津市個人情報保護条例に基づき、適切に取り扱います。